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Новини 27 хвилин тому Читать на русском

НБУ підтвердив статус 16 системно
важливих банків України: хто
увійшов до переліку

Національний банк України завершив щорічний перегляд

банківського сектору за спеціальними критеріями. Усі 16

фінансових установ, які мали особливий статус у минулому році,

знову підтвердили свою системну важливість для економіки.

Як пише Delo.ua, про це повідомляє пресслужба НБУ.

Офіційний перелік затверджено рішенням Правління Національного банку України від

11 червня 2026 року №178-рш "Про визначення системно важливих банків". Зазначений

список установ використовуватиметься регулятором під час здійснення банківського

нагляду.

Читайте також

Хто підтвердив статус?

У переліку системно важливих банків України залишаються такі установи:

Визначені установи зобов'язані виконувати додаткові підвищені вимоги НБУ щодо

капіталу та ліквідності для забезпечення безперебійної роботи у разі фінансових

коливань.

Нагадаємо, два роки тому статус системної важливостімали 15 банків України.
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16 банків України отимали стату системно важливих / НБУ

Нацбанк розширив перелік системно важливих банків: до списку
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HR Wisdom Summit 2025: Як це

було

23 хвилини тому

В Україні запускають новий тип банків

для прифронтових територій

25 хвилин тому

Українці уклали понад 1300 договорів

на продаж власної електроенергії

27 хвилин тому

НБУ підтвердив статус 16 системно

важливих банків України: хто увійшов

до переліку

1 годину тому

Податкові пільги за благодійність:

українці можуть повернути частину

сплачених податків

1 годину тому

Соцмережа Threads залучила 500

мільйонів активних користувачів

1 годину тому

СБУ позбавляє Росію звання "країни-

бензоколонки". Тепер бензину в ній

немає – експерт

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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